
В Бийске двое мужчин признаны виновными в незаконной реализации суррогатного алкоголя

Собранные следствием доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении двух местных жителей. Они признаны виновными в совершении преступления предусмотренного п. а ч.2 ст.238 УК РФ (хранение в целях сбыта и сбыт товаров и продукции, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, совершенное группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что осенью 2016 года 64-летний мужчина совместно со своим 37-летним знакомым с целью извлечения материальной выгоды организовали приобретение, хранение и сбыт населению для употребления спиртосодержащей жидкости, не соответствующей требованиям ГОСТ и представляющую опасность для жизни и здоровья потребителей при применении в качестве пищевого продукта.

Реализацию суррогата мужчины осуществляли в период с сентября по декабрь 2016 года из помещения охраны одной из автостоянок города Бийска, где были трудоустроены.

8 декабря 2016 года незаконная деятельность мужчин была пресечена сотрудниками УЭБ и ПК ГУ МВД России по Алтайскому краю.

Суд, оценив доводы следствия, признал бийчан виновными в инкриминируемых им деяниях. В зависимости от роли каждого 64-летнего мужчину суд приговорил к 1 год 10 мес. лишения свободы условно с испытательным сроком 2 года, а его знакомому назначил наказание в виде лишения свободы сроком 2 года с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Яна Кирпиченко

17 Августа 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1157431>